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Järjestökysely lähetettiin Hangon kaupungin alueella toimiville ja Hangon 
asukkaille palveluita järjestäville seuroille, järjestöille, yhdistyksille ja yhteisöille. 
Kyselyn tarkoituksena oli saada tietoa Hangon kaupungin ja järjestöjen välisestä 
yhteistyöstä ja lähteä tämän pohjalta kehittämään tulevaa yhteistyötä. 
 
Vastauksia käsiteltiin järjestökentän toimijoiden yhteistapaamisessa 
kaupungintalolla 17.9.2024. Järjestötreffeihin ilmoittautui 46 kyselyyn 
vastannutta järjestöä. Vastauksia lähetettiin 64 kpl.  
 
Järjestötreffeissä käytiin läpi kyselyn tulokset, liikunta- ja nuorisopuolen 
järjestöavustukset, kulttuuripuolen järjestöavustukset ja LUVN:n puheenvuorot 
(omaperhe.fi, hyvinvoinnin palvelutarjotin, Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen 
järjestöavustukset sekä järjestöjen, kuntien ja hyvinvointialueen yhteistyö). 
 

*/* Liikuntapuolen vastaajia oli 21 kpl. Vastanneista järjestöistä 95 % toimii vain 
Hangossa. Vastaajista 90 % oli vastannut tekevänsä yhteistyötä Hangon 
kaupungin kanssa (83 % tapahtumat/67 % tilat). 95 % vastaajista oli sitä mieltä, 
että tulevaisuuden haasteena on vapaaehtoisten vähyys ja vaikeus saada mukaan 
uusia vapaaehtoisia. 
 
Tapahtumiin liittyvä yhteistyö kaupungin kanssa toimi 38 % mukaan hyvin ja 38 % 
mukaan siinä oli jonkin verran kehitettävää. Tiloihin liittyvä yhteistyö kaupungin 
kanssa toimi 33 % mukaan hyvin ja 24 % mukaan siinä oli jonkin verran 
kehitettävää. Järjestöyhteistyötä halutaan yleisesti lisätä ja avustusjärjestelmää 
toivotaan yhtenäisemmäksi. 
 

*/* Nuorisopuolella vastaajia oli 3 kpl. Kaikki järjestöt toimivat vain Hangossa. Kaikki 
järjestöt tekivät yhteistyötä toisten järjestöjen kanssa ja 67 % Hangon kaupungin 
kanssa (33 % tapahtumat/33 % tilat). Kaikki vastaajat näkivät suurimpana 
haasteena jäsenmäärän laskun.  
 
Tapahtumiin liittyvässä yhteistyössä oli 67 % mukaan jonkin verran kehitettävää 
ja 33 % ei tehnyt yhteistyötä kaupungin kanssa. Tiloihin liittyvä yhteistyö toimi 33 
% hyvin, 33 % mukaan siinä on jonkin verran kehitettävää ja 34 % ei tehnyt 
yhteistyötä kaupungin kanssa.  
 
Pienempiä järjestötapaamisia halutaan lisää ja kaupungin avustusjärjestelmä 
toivotaan yhtenäisemmäksi.  
 
 
 

Ehdotus (Gustafsson) Sivistyslautakunta päättää merkitä asian tiedoksi. 
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